


Ukrajina: USA zahajují konflikt a pověřují Evropu jeho rozdmýcháním

 zvedavec.news/komentare/2024/06/10144-ukrajina-usa-zahajuji-konflikt-a-poveruji-evropu-jeho-rozdmychavanim.htm

Hugo Dionísio

29.6.2024 Komentáře Témata: Evropská unie, Evropa, USA, Ukrajina 1595 slov

Stále platíme za to, že sledujeme vlastní smrt. To je břemeno, které USA naložily na celou Evropu. Je na Evropanech, aby ji co nejdříve odstranili.

USA se v Evropě zachovaly jako skuteční žháři. Jako každý žhář prozkoumaly terén, určily hlavní body příznivé pro šíření a hoření, nakonec způsobily vznícení a dnes se jako malíř v nadhledu a bezpečí, které může poskytnout jen odstup, těší ze svého ničivého díla. Nasyceni svou zápalnou žízní se odvracejí a přenechávají obětem, aby se postaraly o rozdmýchání ohně, který tak vypočítavě vytvořily.

Již poslední schvalovací proces 61 miliard dolarů se svými obtížemi, zálohami a nezdary byl výsledkem tohoto vnitřního napětí. Úzkost z využití dalšího ohniska napětí v Tichomoří, které „obsahuje Čínu“, stejně jako potřeba obrátit se na Izrael a jeho služebního pyromana Netanjahua, vedly k vnitřnímu boji, který byl příčinou prudkého poklesu dodávek do Kyjeva.

Jestliže v období od dubna 2022 do září 2023 posílaly USA každé čtvrtletí „pomoc“ ve výši nejméně 7,8 miliardy dolarů a v období od července do září 2022 dokonce 14,7 miliardy, v období od října 2023 již Kyjev obdržel pouze 1,7 miliardy dolarů. Údaje z Kielského institutu, Ukraine Support Tracker.

Ačkoli částky mezitím opět vzrostly, alespoň do té doby, než se dočkáme, pravdou je, že na rozdíl od toho, co se tolik říká v mainstreamových médiích, je to Evropská unie a její členské státy, kdo dluží největší podíl „pomoci“. Do dubna 2024 se Evropská unie a její členské státy zavázaly poskytnout 177,8 miliardy eur, zatímco USA přispívají pouze 98,7 miliardy eur.

Již toto číslo však vypovídá mnohé o tom, kdo ve skutečnosti platí náklady na rozdmýchávání požáru šířícího se po USA. Zatímco USA a členské státy EU bilaterálně posílají v podstatě zbraně, vybavení, které je třeba zaplatit, v případě institucí EU se posílají v podstatě peníze. Buď přímo, nebo ve formě půjček, kdy Ukrajina dostává peníze a Evropská komise platí úroky a poskytuje záruky, že v budoucnu budou platby provedeny. Cesta, kterou se věci ubírají, nám říká, kdo tuto platbu ponese.

Tato čísla navíc nezahrnují výdaje na uprchlíky, které jen mezi Německem a Polskem přesahují 50 miliard eur na dotace, bydlení a další druhy podpory. I pokud jde o výzbroj, ačkoli USA, pokud jde o některé typy (houfnice a MLRS), zauímají největší podíl, když přejdeme k tankům, protivzdušné obraně a vozidlům pěchoty, jsou to Evropané, kdo posílá nejvíce, mnoho těchto systémů dodává navzdory nedostatečné ochraně vlastní obrany, což se, jak víme, u USA neděje. Evropa pomáhá bránit Ukrajinu, aniž by se musela bránit sama. To je dosažená úroveň závazku.

Jestliže nám již tyto údaje samy o sobě ukazují, kdo nese ukrajinské břemeno na svých bedrech, četná prohlášení vládních činitelů ve Washingtonu, kteří vyzývají Evropu (čti Evropskou unii), aby převzala větší odpovědnost v ukrajinské otázce, existují i další signály, které ukazují na to, že se USA chystají zaujmout velitelský postoj, vstupovat v případě potřeby a pouze tehdy, je-li to ze strategického hlediska opodstatněné.

Heritage Foundation, velmi důležitý konzervativní think-tank, který je zodpovědný za 64 % opatření, jež Trump uplatnil během prvního roku svého působení ve funkci prezidenta, již připravil svůj Mandát pro vedení, v tomto případě pro rok 2025, v němž uvádí rozsáhlou vládní strategii, počínaje rokem 2025, za Trumpa. I když, jak víme, v otázkách obrany a zahraniční politiky není mezi demokraty a republikány, respektive mezi Bidenem a Trumpem, velký rozdíl. Jestliže Trump říká, že ukončí válku na Ukrajině, Biden mezi sliby bezpodmínečné podpory, v praxi a v činech, aniž by ji ukončil, přenechává břemeno Evropanům.

Mandát pro vůdcovství 2025 poukazuje na následující předpoklady s dopadem na válku probíhající na ukrajinské půdě:

- „Zdaleka nejvýznamnějším nebezpečím pro bezpečnost, svobodu a prosperitu Američanů je Čína“, přičemž Rusko představuje reálnou, nikoli však rozhodující hrozbu;
- „Upřednostnit budování amerických konvenčních sil plánujících porážku čínské invaze na Tchaj-wan před přidělováním zdrojů na jiné mise, jako je například souběžné vedení jiného konfliktu“;
- „Spojenci USA musí převzít mnohem větší odpovědnost za svou konvenční obranu“;
- „Učinit sdílení zátěže ústřední součástí obranné strategie USA, nejen pomáhat spojencům v postupu, ale důrazně je k tomu vybízet.“;
- A nyní velké finále: Přeměnit NATO tak, aby spojenci USA byli schopni mobilizovat naprostou většinu konvenčních sil potřebných k odstrašení Ruska, zatímco se budou spoléhat na Spojené státy především v případě našeho jaderného odstrašení, a vybrat další schopnosti a zároveň snížit rozmístění amerických sil v Evropě.

S Trumpem jistě, ale vše nasvědčuje tomu, že i s Bidenem to bude zcela jistě vojenská strategie USA pro nadcházející roky. Spojené státy se vidí zabývat především odstrašující složkou, podporovanou

především jadernou triádou. Je to také ekonomická záležitost. Na dálku, jako vrchní velitel, hodlá Washington dodávat dražší, nákladnější a vyčerpávající boj na oplátku tomu, čemu říká „spojenci“, a pro sebe si vyhradí svíčkovou mignon . mignon.

Jaderné ponorky, letadlové lodě, bombardéry a další strategické prostředky, které mají větší hodnotu a větší návratnost pro americký HDP, ale také větší strategický význam, což platí pro strašení nepřátel a zadržování spojenců. Všechny tyto služby spadají pod císařské velitelství. Spojenci si ponechávají dělostřelectvo, prostředky středního a krátkého dosahu a vše, co se týká taktického a operačního rozměru.

Nemyslete si však, že USA nemají vliv i na tyto dimenze. Ještě jednou se vraťme k Mandátu pro vedení:

- „Upřednostněte USA a spojence v rámci požadavků „domácího konečného produktu“ a „domácích komponentů“ zákona *Build Act America, Buy America*“;
- Výroba komponentů a koncových výrobků na domácím trhu a ve spolupráci se spojenci stimuluje rozvoj továren, zvyšuje počet amerických pracovních míst a buduje odolnost americké obranné průmyslové základny.

Jinými slovy, pokud k tomu přidáme prohlubování „interoperability“, jakož i „onshoring“, výroby, ocitají se USA také ve výrobě, kterou prodávají „spojencům“, nebo zadávají „spojencům“ výrobu na základě licence nebo v úzké spolupráci a pod dohledem (friendshoring). Nakonec, a pokud se to podaří, Evropané již nebudou mít vlastní zbraně, nebo ty, které mají, budou vyráběny v severoamerické licenci, protože obsahují komponenty, jejichž průmyslové vlastnictví jim patří.

Zde je třeba říci, že to, co mnozí opomíjejí, když kritizují potíže s interoperabilitou a standardizací v rámci výzbroje NATO. Tato skutečnost představovala v průběhu let obrannou linii evropských

zemí proti tomu, aby se USA zmocnily odvětví, která představují největší přidanou hodnotu jejich vojenského průmyslu.

Až bude tato poslední překážka překonána, nebude nic bránit plné realizaci americké strategie pro Evropu. Evropa nakupuje, oni prodávají, Evropa vyrábí, oni povolují, Evropa bojuje, kde vládnou. „Spojenecké“ země budou přeměněny na pouhé expediční síly, které fungují podle strategických plánů Washingtonu.

Nejen z těchto zisků však vznikla severoamerická strategie pro Ukrajinu. Ukrajina posloužila jako hnací síla skupinám, jako je neonacistická skupina Centuria, která má dnes v různých zemích NATO v západní Evropě více než 25 000 členů. Tento typ skupin zaručuje, že při opuštění většiny operačního terénu budou USA schopny udržet silnou rusofobní povahu západních vojenských sil, což zaručuje kontinuitu třenic s Ruskou federací.

Na druhou stranu po zajištění nejlepších ukrajinských prostředků, po vyčerpání zdroje, USA poskytnou Evropě mezistátní boj, který nejen oslabí nebo alespoň zaměstná Rusko, ale také zabrání Evropě v přístupu k cementu, který činí ekonomiky konkurenceschopnými: levné energii a surovinám. Tím, že podporují zmatek mezi NATO a Evropskou unií, zaručují také konec snů o evropské armádě a strategické autonomii. Zaručují, že veškerá rozhodnutí obranného či útočného charakteru, na nichž záleží Evropské unii, budou záležet i NATO, a tím pádem se dostanou pod kontrolu USA.

A konečně, Evropská unie, která se shoduje s NATO a předává svůj strategický obranný plán USA, zaručuje, že žádoucí evropský projekt od Lisabonu po Vladivostok, který by zaručil soběstačnou Evropu z energetického, potravinového, nerostného a technologického hlediska, zůstane odložen sine die a v zajetí rozdělujícího atlanticismu.

USA se tak mohou soustředit na „zadržování Číny“. A pro ty, kteří se tradičně domnívají, že Washington nemá zájem na čínsko-ruském svazku, je nezbytné ocenit tento předpoklad ve světle současné reality. Skutečnost je taková, že tím, že je nelze od sebe oddělit, může mít v tuto chvíli pro USA čínsko-ruská unie své výhody. V souladu se zásadou, že v krizi se skrývá příležitost, USA vědí, že nejlepší způsob, jak zaručit Evropě odstup od Číny, spočívá v její vazbě na Rusko. Čím těsněji a více se Evropa zapojí do ukrajinského konfliktu, tím větší odmítavý postoj bude vůči Číně pociťovat. Jinými slovy, Evropa, která je vůči Rusku více zneprátelená, což je v zájmu USA, bude také Evropou, která bude stále více s větší nedůvěrou pohlížet na Čínu a na Unii vůči jejímu ruskému nepříteli.

Tímto způsobem budou mít USA jistotu, že mohou přenechat břemeno rozdmýchávání ukrajinského konfliktu Evropě a zároveň se odpojít od Číny a umožní USA budovat svět ve dvou blocích, novou studenou válku. Lze tedy říci, že přinejmenším z taktického hlediska a v krátkodobém a střednědobém horizontu by se Bílému domu mohla čínsko-ruská unie hodit.

A viděno takto, bude pro každého velmi jednoduché mít perspektivu severoamerické hrdosti, když se na své dílo podívá z dálky a uvidí v něm základní pilíř udržení své globální hegemonie. A to tím spíše, když to všechno platí a dobře platí Evropská unie, její členské státy a evropské národy, které s větším či menším odporem ještě rády přilévají olej do ohně, v němž budeme všichni hořet.

Doufejme, že mraky, které se předvídají s vítězstvím CDU v Německu, a slova jejího vůdce Friedricha Merze, když se zmínil, že „nastal čas konflikt ukončit“, se promítnou do strategického zvratu a budou schopny zadržet veškerou destrukci, po které Washington touží.

Jinak budeme stále platit za sledování vlastní smrti. To je břemeno, které USA uvalily na celou Evropu. Je na Evropanech, aby ji co nejdříve odstranili.

Ukraine: the U.S. starts the conflict and tasks Europe with fueling it
vyšel 28.6.2024 na Strategic Culture. Překlad v ceně 693 Kč
Zvědavce.

Známka 1.0 (hodnotilo 22)

Oznámkuje kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

1 příspěvků
(1 nový)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF

« Rusko, vládcí a těžké časy...

Káva pro Zvědavce

50

Být v obraze něco stojí.

Připojte se k ostatním a staňte se také sponzorem Zvědavce, stačí částka v hodnotě jedné kávy měsíčně.

Za měsíc červen přispělo 94 čtenářů částkou 17 500 korun, což je 50 % měsíčních nákladů provozu Zvědavce.

Bankovní spojení: 2000368066/2010

IBAN: CZ4720100000002000368066

Ze Slovenska 2000368066/8330

IBAN: SK5883300000002000368066

BIC/SWIFT: FIOBCZPPXXX



Bitcoin:

bc1q40mwpus89teua4ruhxrtal6v45lc3ye5a9ttud

[Další možnosti platby >](#)



Ve zkratce

[Škoda se vrací do Ruska přes Kazachstán](#) 29.06.24 07:00 Rusko 0

[Zelenskij sdělil, že Ukrajina nechce konflikt kvůli velkým ztrátám prodlužovat](#) 29.06.24 06:29 Ukrajina 1

[Čtrnáct obětí mohlo zůstat naživu!](#) 28.06.24 17:57 Česká republika 4

[Demokraté jsou z vystoupení Bidena zděšení](#) 28.06.24 14:36 USA 0

[Udělejte něco s provokacemi amerických dronů, nařídil ruské armádě Belousov](#) 28.06.24 12:06 Rusko 1

[865 milionů na munici pro Ukrajinu. Investice do bezpečnosti občanů i Evropy, říká Fiala](#) 28.06.24 06:43 Česká republika 1

[Kanadská herečka po očkování má obrnu obličeje, ale prý by si ji dala klidně znovu](#) 27.06.24 22:32 Kanada 0

[Ruská armáda zasáhla na Ukrajině letiště určená pro západní stíhací letouny](#) 27.06.24 19:55 Ukrajina 1

[Varování před speciálním povlakem na ovoce, financovaným WEF a Billem Gatesem \(video\)](#) 27.06.24 19:41 USA 6

Profesor Turánek vyhozen z práce27.06.24 18:45 Česká republika 1

John McAfee viděn procházet ulicemi San Salvador27.06.24 15:08
Neurčeno 1

Nový německý zákon o občanství vyžaduje, aby žadatelé výslovně uznali právo na existenci "Izraele"27.06.24 14:59 Německo 0

Nový pojem pro záměrnou lež - tzv. "Policejní nesoulad"27.06.24
14:32 Česká republika 3

Na obzoru je další více než 3 násobné zvýšení daní (výpalného) z nemovitostí27.06.24 11:18 Česká republika 2

Kaja Kallas: anti-Ruský jestřáb se má stát nejvyšší diplomatkou EU
27.06.24 01:39 Evropská unie 2

3000 francouzských klimatických vědců: Zvolení RN ohrozí demokracii a naše pašalíky a způsobí přehřátí světa27.06.24 01:12
Francie 0

Válečné centrum NATO proti Rusku ve Wiesbadenu 27.06.24 00:20
Německo 0

V domě ministra Zelenského vlády M. Tiščenka byly nalezeny desítky milionů dolarů a eur ze západní pomoci Ukrajině! 26.06.24
23:58 Ukrajina 2

Sýrie: Ukrajinské terminály pro Starlink se prodávají.. na ulici26.06.24 23:48 Ukrajina 0

Několik členů NATO váhá, zda se zavázat k víceleté vojenské pomoci Kyjevu 26.06.24 23:37 Evropská unie 1

Z diskuze

dnes 11:49 **jokr:** Že komerční banky papírové peníze netisknou, mi neušlo. Zatím se za elektronické peníze nakupuje stejně jako za papírové....

dnes 9:35 Rozjebali tak a vykradli velkou část světa. K požáru, který založili, přijedou pak jako hasiči - hrdinové....

dnes 9:31 **čtenář...:** milý kolego, máte správné otázky, aby bylo možno platit zlatými slitky různé váhy za cokoli (zboží nebo služby) , musí...

dnes 8:10 **rosco:** tentokrat zadny zbytek sveta nikam nepojede, nejsme v r 1929, vse je propojene a po krk v dluhu....

dnes 8:07 **rosco:** zrejme ti uslo ze komercni banky, papirove bankovky netisknou, vyrabi pouze virtualni obezivo ktere patrne odleti na oblacek, jedine...

Nálepky / Témata v posledních třech měsících

Právo Politická korektnost Evropská unie Kanada Izrael Zdraví
Česká republika Terorismus Finance, peníze Sionismus Civilizace
Média, manipulace, lží Slovensko Společnost Írán Současné události
Afrika Historie USA Analýza Ekonomika BRICS Wikileaks Čína
Palestina NATO Německo Gaza Úvahy Cenzura Rusko Francie
Banksteři Globální ekonomika Propaganda Očkování Ukrajina Třetí světová válka
Rusko-americký konflikt Židé Invaze kobytek do Evropy Multikulturalismus Vojenství Británie Trump Covid teror

Odkazy

Nepodvoleni (agregátor vlasteneckých zpráv)

Michal a Petr

Vidlákovy kydy

Nikola Bornová

InfoVojna

Slobodný vysílač

Svobodný vysílač

Sdružení mikrobiologů, imunologů a statistiků

Nepolitické

Benny Hill

Kompletní seznam útulků pro zvířata

Zvědavec na Telegramu

zvedavec news

Měnové kurzy

 USD	23,39 Kč
 Euro	25,06 Kč
 Libra	29,57 Kč
 Kanadský dolar	17,09 Kč
 Australský dolar	15,60 Kč
 Švýcarský frank	26,03 Kč
 100 japonských jenů	14,55 Kč
 Čínský juan	3,22 Kč
 Polský zloty	5,81 Kč
 100 maď. forintů	6,34 Kč
 Ukrajinská hřivna	0,58 Kč
 100 rublů	27,28 Kč
 1 unce (31,1g) zlata	54 396,97 Kč
 1 unce stříbra	681,39 Kč
 Bitcoin	1 420 474,83 Kč

Poslední aktualizace: 28.6.2024 21:00 SEČ

Tuto stránku navštívilo **1 159**